
Aが
80％
以上

Aが
79％～
70％

Aが
69％～
60％

Aが
59％
以下

第１回
７月

第２回
１２月

第１回
７月

第２回
１２月

第１回
７月

第２回
１２月

第１回
７月

第２回
１２月

1 園運営

　園は、園目標の実現に向け
て、園行事や保育活動を工夫し
ている。

83% 94% 17% 5% 0% 1% 0% 0%

2 保育指導

　園は、子供が夢中になって遊
ぶことができるよう、適切な援
助をしている。

91% 93% 9% 6% 0% 1% 0% 0%

3 保健管理

　園は、望ましい生活習慣につ
いて指導をしている。
（挨拶、保健指導）

84% 94% 16% 6% 0% 0% 0% 0%

4 安全管理
　園は、子供の安全を守る取組
を行っている。

84% 80% 16% 20% 0% 0% 0% 0%

5
特別支援

教育

　園は、一人一人の子供の思い
を捉え、個に応じた援助に努め
ている。

67% 76% 31% 20% 2% 3% 0% 0%

6 園内研修

　園は、研究主題達成に向け
て、意欲的に研修に取り組んで
いる。

83% 93% 16% 7% 1% 0% 0% 0%

7 情報公開

　園は、園運営の方針や保育活
動の様子を分かりやすく伝えて
いる。

74% 70% 24% 27% 2% 2% 0% 0%

8
保護者と
の連携

　園は、家庭への連絡を行った
り、保護者の思いを聞く努力を
したりしている。

80% 74% 18% 23% 1% 3% 1% 0%

9

大学・
学園、

地域との
連携

　園は、大学・附属学園や地域
との連携を図っている。

75% 84% 25% 16% 0% 0% 0% 0%

10 施設設備

　園は、健康・安全に配慮した
施設や環境の整備に努めてい
る。

74% 70% 24% 28% 2% 1% 0% 0%

Ｃ
あまり

そう思わない

Ｄ
全く

思わない

富山大学人間発達科学部附属幼稚園

　　保護者　アンケート［第２回］集計　- ７月との比較 -

　令和元年12月実施　89名中88名の回答

項　目 内　　容
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とても
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だいたい
そう思う


